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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST STOŽERA
CZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

(16.11.2020.)

80
NOVIH POZITIVNIH OSOBA U BRODSKO-POSAVSKOJ ŽUPANIJI

Prema
podacima Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske
županije, u zadnja 24 sata na području Brodsko-posavske županije
zabilježeno je 80
novih slučajeva zaraze virusom SARS-CoV-2 (potvrđeni PCR uređajem)
te 1 vjerojatno pozitivan (potvrđen antigenskim testiranjem). Broj
zaraženih osoba prema prebivalištu (grad/općina) s dijelom
uključenih podataka i od prethodnog dana: grad Slavonski Brod (43),
općina Oprisavci (7), grad Nova Gradiška (6), općine Davor i
Sibinj (po 5), općine Klakar, Rešetari i Slavonski Šamac (po 4),
općine Cernik, Garčin, Podcrkavlje i Vrpolje (po 3), općine
Bebrina, Bukovlje, Gornja Vrba, Nova Kapela, Okučani i Staro Petrovo
Selo (po 2), općine Brodski Stupnik, Donji Andrijevci, Gundinci,
Oriovac i Vrbje (po 1) te 12 osoba s prebivalištem u drugim
županijama.

Nema
preminulih osoba u zadnja 24 sata. Hospitalizirane su ukupno 74 osobe
(2 osobe više nego prethodni dan) od čega u slavonskobrodskoj
bolnici 58 osoba, a u novogradiškoj bolnici 16 osoba. Deset
hospitaliziranih osoba je na respiratoru (2 osobe više nego
prethodni dan). Pod mjerom samoizolacije trenutno se na području
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Brodsko-posavske županije nalazi ukupno 1.359 osoba (265 osoba manje
nego prethodni dan).

Zbog
kontinuirano nepovoljne epidemiološke situacije, na danas održanoj
sjednici županijskog Stožera CZ utvrđen je prijedlog uvođenja
dodatnih epidemioloških mjera za područje Brodsko-posavske županije
koji će biti poslan nacionalnom Stožeru CZ radi donošenja Odluke o
izmjenama i dopunama Odluke o uvođenju nužnih epidemioloških mjera
za područje Brodsko-posavske županije.

Tijekom
proteklog tjedna inspektori civilne zaštite izvršili su 142 nadzora
nad poštivanjem epidemioloških mjera u gospodarskim subjektima. Kod
20 gospodarskih subjekata evidentirano je kršenje epidemioloških
mjera i to u trgovinama raznim (8), u caffe barovima (5), u noćnim
klubovima (4) i u ostalim gospodarskim subjektima ili institucijama
(3) te su izrečena upozorenja radi pridržavanja istih.
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